

九家企业集中签约开工 华夏幸福为肥东导入机器人产业集群

11月22日,2018年肥东县重大项目集中签约暨机器人小镇产业项目开工仪式成功举行。肥东县委书记孙良鸿,县委副书记、县长姚飞,华夏幸福产业发展集团及合肥区域事业部相关负责人,肥东机器人小镇9家签约、开工企业等21家企业代表共同参加本次开工仪式。

□ 张王林/文 周诚/图



晶圆 Barcode 贴标机等,产品在汽车配件组装、家电、手机零件自动组装等方面有广泛应用。

“我们将在肥东建立机器人应用装备研发、生产和销售中心,生产柔性磨抛机器人装备和提供智能无人工厂解决方案,打造华东规模最大的机器人教育和集成基地。”江苏华航威泰负责人表示,合肥是中国四大家电产业基地之首,拥有众多实力雄厚的家电企业,肥东机器人小镇的区位,非常适合华航威泰为美的等家电行业龙头做配套服务,我们对发展新业务充满期待。

业内人士表示,随着一批国家级高新技术企业的落地,肥东机器人小镇将吸引更多知名企业的关注,未来有望形成上下游企业协同发展态势,打造合肥区域智能机器人产业新高地。

项目集中签约和开工仪式后,肥东县委书记孙良鸿一行人视察了以店埠河公园为代表的重点项目,全面了解肥东机器人小镇项目建设情况,对小镇的建设工作和阶段性成果表示认可。

肥东机器人小镇项目由华夏幸福与肥东县政府合作开发建设运营。项目位于肥东县政府北侧,距离合肥市政府17公里。2017年11月正式签约,目前项目进展迅速,店埠河公园一期已全面建成并将作为重要基础设施向公众开放;综合服务中心主体已经落成,预计2018年12月底开放。

未来,在肥东县委、县政府的鼎力支持下,肥东机器人小镇继续秉持“以产兴城、以城带产、产城融合、城乡一体”的发展理念,脚踏实地,倾力将小镇打造成“安徽综合应用机器人先锋 国家先进智能制造业基石”,打造百亿级机器人及相关智能制造产业新高地!

崛起的新地标,外来企业投资的热土。

肥东县委副书记、县长姚飞在开工仪式上致辞,他表示,这一批项目的签约和开工建设,集中展示了肥东机器人小镇产业发展的阶段性成果和项目推进的良好态势。希望今天集中开工的项目在确保工程质量和安全生产的前提下,快建设、快投产、快见效。

产业规划趋于合理 助力肥东智能机器人产业集群发展

我国《机器人产业发展规划》提出,打造面向全球的机器人技术和产业生态体系,积极培育龙头企业;《安徽省机器人产业发展规划(2018~2027)》明确,将安徽省打造成全球具有重要影响力的机器人全产业链发展的高地。

合肥制造业产业齐全,家电、电子信息、汽车、装备制造等产业发达,为肥东机器人产业提供充足的应用市场。合肥人工智能产业全国领先,科教资源丰富,12家国家级实验室、7个国家级工程技术研究中

心、34家院士工作在合肥聚集,为肥东机器人产业发展提供有力的智力支持。

“在产业规划层面,我们规划先行,依托肥东区位优势和产业环境,重点发展以高端智能工业机器人本体、核心零部件及系统集成为主的智能机器人产业集群。此次江苏华航威泰、北京尚果科技等一批成长性强和有潜力的高新技术企业签约入驻,与我们的产业规划定位正相符。这批企业的进驻,将助力肥东智能机器人产业集群发展。”华夏幸福打造智能机器人产业集群的相关负责人表示。

上下游企业协同发展 打造合肥区域智能机器人产业新高地

作为世界机器人巨头——瑞士ABB和日本发那科的授权企业,江苏华航威泰机器人科技有限公司是针对喷涂、打磨、冲压及机床上下料等非标自动化集成机器人为载体的制造商。主要生产柔性磨抛机器人装备、全自动智能热压点胶装备、半导体

围绕科学战略定位

肥东奋力推进经济跨越式发展

本次集中签约和开工9个重点项目,包括本次开工的宁波普天家用机器人、深圳帝元中科自动化生产连线肥东工厂等5个基地类大项目,以及江苏华航威泰智能制造项目等4个创新类项目。其中不乏国家级高新技术企业,这些项目体量大,科技含量高,效益好、带动力强,为机器人产业集群的建立和发展奠定了良好的基础。

肥东是包公故里、安徽省区域大县,地处对接长三角、畅通苏皖沪的战略支点上,既能分享国家“一带一路”和长江经济带建设等重大战略机遇,又能受益合肥建设长三角世界级城市群副中心、合肥滨湖科学城(国家级合肥滨湖新区)等政策利好,发展空间广阔、潜力巨大。作为2018年度全国综合实力百强县,近年来,全县围绕“建设现代化合肥东部新城”的战略定位,按照“千亿GDP、百亿财政收入”的发展目标,奋力推进经济跨越式发展,已成为合肥东部

□ 星报追踪

“星报报道给力,我们不用吃‘外卖’了”

亳州学院附属学校食堂投入使用



星报讯(本报记者)近日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽报道了亳州学院附属学校招生两年多来,一直没有食堂,500多名住宿学生吃了两年“外卖”的问题,家长多次向亳州市、区两级教育局反映未果。报道一经推出后,引起了社会强烈反响和地方政府的高度重视。亳州市教育局针对报道回复称,将加快学校食堂设备安装调试,确保11月底前食堂正常运行。11月21日,亳州学院附属学校食堂正式投入使用。

当日下午,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者来到亳州学院附属学校食堂进行了探访。

当天下午5点30分,下课铃响起,同学们纷纷跑向学校食堂,不一会,食堂的六个窗口前便排起了长队。当天下午,学校食堂提供了肉丝卤面、鸡爪、米粥。排队的学生递给食堂工作

人员一张餐票,便领取到一份热腾腾的饭菜。随后,学生们纷纷找到座位把餐盘放下,走向食堂南侧领取一碗米粥开始就餐。学生们三五成群坐在餐桌前,有说有笑地吃着饭。

记者在食堂遇到曾接受采访的小康,她告诉记者,学校食堂开放后,她就不要每天蹲在校门口的花园台阶上吃饭了,“妈妈不要那么辛苦每天跑来送饭,我也节省了不少时间,吃完饭我就回到教室上自习了。”

据该校马校长介绍,学校联系的具有优良资质的餐饮企业古井中央厨房供餐,系古井集团旗下的餐饮企业。近期,因食堂的设备还未完全安装调试好,为学生提供的都是套餐。“早餐5块钱,提供包子、稀饭、炒菜。中餐10块钱,提供炒菜、鸡腿、馒头、米饭。晚餐5块钱,提供面条、鸡爪等。”马校长介绍,待食堂的设备全部投入使用后,将为学生办理饭卡,每餐提供不低于10个品种的菜品,学生可以根据自己的喜好随意购买。

“我们上周五接到通知,就立即进驻学校食堂打扫卫生,规划供餐场地,确保周三开始供餐。我们的食材全部选择国内一线品牌,食用油是非转基因福临门大豆油,大米是天王贡优质米,所有采购蔬菜都有农残检验合格证,并且48小时留样,确保所有菜品的可追溯性,让每个就餐的学生吃到健康营养的饭菜。”古井中央厨房学校食堂配餐负责人许广艳告诉记者。

“感谢市场星报的报道,问题报道出来后,学校终于积极地把问题解决掉,让我家孩子能吃上热乎饭。”学校食堂投入使用后,向记者爆料的学生家长致电本报表示感谢。该家长还表示,希望星报记者继续关注食堂后续进展,“饭菜质量安全问题,何时能够让学生自主选择购买饭菜。”

的姐被醉酒乘客打砸 热心的哥路过救援

星报讯(李婷婷 记者 祝亮)醉酒乘客说不清地址,的姐没法送乘客,就遭到乘客打砸,一名路过的出租车司机正好看到并进行紧急救援。事后,林师傅托同行广发朋友圈积极寻找这位好人的哥,并在11月21日终于找到了这位好心的的哥。

11月18日深夜23点多,合肥市的姐林师傅接到一名乘客。“这个乘客喝多了酒,他朋友把他送到车上,让我送到公园道一号。”林师傅说。“到了公园道一号门口,这名醉酒男就是不下车,说我没有送到地方,让我去北二环,又不说北二环具体哪个位置,没有具体位置,我没法送,但是这名乘客就开始骂起来。”僵持之下,醉酒男把车上的计价器和空车牌,直接拔起来,朝着林师傅的头砸过去。林师傅因此头部受了伤。

此时,皖AT2675的哥刘贤保师傅刚好开车经过。“我车上的乘客刚好在公园道一号门口下车,我就看到旁边的车,乘客正在抢空车牌,过了一会,乘客就开始打人了。”

刘师傅赶紧下车过去帮忙,出手制止了醉酒男再次伤人。并且第一时间报了警,随后帮忙将醉酒男控制住。刘师傅一直等到警方赶到,才默默离开。此时,惊慌失措的林师傅正在向警方说明情况,并没有发现好心人已默默离开。几天过去了,林师傅的心里一直牵挂着出手相助的好心的哥,终于在广大的哥的姐的共同转发、寻找下,找到了好心的哥刘师傅,并向他表示了感谢!